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Adhoc Printing Services for ESDC RFSO 
Solicitation 100019095 #1 

 

FRANÇAIS ENGLISH 

QUESTION #1 

Nous avons un accord de fourniture pour le numéro 
d'impression EN578-201407/023/CW. 

Devons-nous soumettre quelque chose pour cela aussi ? 

QUESTION #1 

We have a supply arrangement for print # EN578-
201407/023/CW. 

Do we have to submit something for this as well? 

RÉPONSE #1 

Oui, car ce processus vise à établir une offre à commandes à 
l'usage exclusif de l'EDSC. 

ANSWER #1 

Yes, as this process is to establish a Standing Offer for the 
exclusive use of ESDC. 

QUESTION #2 

Serait-il possible de commander des échantillons physiques 
des produits susmentionnés? 

QUESTION #2 

Are there any physical samples available by request for the 
above opportunity? 

RÉPONSE #2 

Les échantillons de produits destinés au fournisseur 

ANSWER #2 

Sample products for the vendor 

Samples: / échantillons : 
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